
Perslijst B&W vergadering 18-06-2024 

 

1. Vaststellen notulen vergadering d.d. 11 juni 2024 

Besluit 

De besluitenlijst van 11 juni 2024 wordt vastgesteld. 

 

2. Huisvestingsregeling Grote gezinnen 

Graag uw akkoord op de  3 voorgestelde  besluiten. 

Besluit 

Besloten wordt om: 

1. Akkoord te gaan met de verbouwing voor huisvesting van een 7-persoons statushouders 

gezin; 

2. Een aanvraag in te dienen bij het fonds Huisvesting Grote Gezinnen (hierna HGG), voor 

een maximale compensatie mogelijkheid voor gezinnen tussen 6-9 personen; 

3. De kosten, variërend tussen € 7.012- 42.012 excl. BTW, te dekken vanuit het budget 

taakstelling sociaal domein; 

4. Afhandelingsmandaat te verlenen aan de portefeuillehouder. 

 

3. Begroting 2025 Leerplicht/RMC en Leerlingenvervoer 

Besluit 

Besloten wordt om de gemeente Maastricht te laten weten dat ingestemd kan worden met de 

begroting 2025 voor Leerplicht/RMC en Leerlingenvervoer. 

 

4. Vaststelling subsidieregelingen vernieuwde Burgerkracht beleid. 

Besluit 

Besloten wordt om: 

1. De Subsidieregeling voor kleinschalige sociale initiatieven vast te stellen; 

2. De Subsidieregeling voor initiatieven in de openbare ruimte vast te stellen; 

3. Aanvragen die vóór de ingangsdatum van beide subsidieregelingen ingediend zijn en 

waarop nog geen besluit is genomen, conform deze subsidieregelingen afhandelen. 

  



5. Huisvesting Mgr. Hanssen 

Besluit 

Besloten wordt om: 

1. Mgr. Hanssen voor het schooljaar 2024-2025 tijdelijk met 4 groepen leerlingen te 

huisvesten in het hoofdgebouw van Mytylschool Encanto; 

2. Adelante te verzoeken medewerking te verlenen aan het tijdelijk, voor het schooljaar 

2024-2025, huisvesten van 4 groepen leerlingen van mgr. Hanssen via het in medegebruik 

geven van onderwijsruimten; 

3. Adelante te verzoeken de gymzaal en het zwembad te verhuren ten behoeve van het 

(natte) gymnastiekonderwijs voor leerlingen van mgr. Hanssen; 

4. Te onderzoeken hoe en waar permanente huisvesting van mgr. Hanssen gerealiseerd kan 

worden en wat de omvang van deze permanente huisvesting dient te zijn; 

5. Een extern bureau in te schakelen om dit onderzoek uit te voeren; 

6. De kosten voor dit onderzoek, die worden geraamd op € 30.000,=, te putten uit de post 

huisvesting Speciaal Onderwijs. 

 

6. Offerteaanvraag BsGW uitvoering belastingen 2025 

Besluit 

Besloten wordt om: 

1. De heffing en de invordering van Forensenbelasting vanaf 2025 te laten uitvoeren door de 

BsGW; 

2. De heffing en de invordering van de BIZ-Valkenburg voor de nieuwe BIZ-periode vanaf 

2025 te laten uitvoeren door de BsGW; 

3. De staffel rioolheffing 2025, zoals toegelicht in het collegevoorstel kadernota 2024, als 

maatwerkvariant te laten uitvoeren door de BsGW; 

4. Hierbij een voorbehoud te maken met betrekking tot de besluitvorming in de 

gemeenteraad met betrekking tot deze drie belastingsoorten en de uitkomst van de 

draagvlakmeting onder de ondernemers met betrekking tot BIZ-Valkenburg; 

5. Afhandelingsmandaat te verlenen aan de portefeuillehouder financiën binnen de 

vastgestelde kredieten, waaronder inbegrepen het mandaat tot het indienen en accorderen 

van een formele offerteaanvraag bij de BsGW. 

 

7. Brief aan provincie 'straatje erbij' 

Besluit 

Besloten wordt om op basis van bijgevoegde (concept) brief de Provincie Limburg te 

verzoeken om ambtelijk (Straatje erbij) en bestuurlijk (uitleglocaties) het overleg met onze 

gemeente aan te gaan, inzake onze plannen voor het bouwen aan stads- en dorpsranden. 

 



8. Verzenden RIB Onderzoek Toeristische woningverhuur 

Besluit 

Besloten wordt om: 

1. Kennis te nemen van bijgevoegde raadinformatiebulletin “23.XX RIB Onderzoek 

toeristische Woningverhuur” inclusief bijlage (zie bijlage 1 en 2); 

2. Deze raadsinformatiebrief inclusief bijlage (zie bijlage 1 en 2) te verzenden naar de raad 

van de gemeente Valkenburg aan de Geul. 

 


